

Воскресное утро было теплым и солнечным. Погода располагала не только к прогулке по городу, но и к поездке на природу... Курсанты факультета милиции Могилевского института МВД заразились идеей преподавателя кафедры оперативно-розыскной деятельности подполковника милиции **Александра Белько** совершить велопробег вокруг города Могилева.

С самого утра у входа в ведомственный вуз собрались желающие участвовать в велопробеге, в том числе заместитель начальника курса майор милиции **Игорь Малахов** и временно исполняющий обязанности по должности начальника кафедры административной деятельности подполковник милиции **Максим Перунов**.

Веселой и дружной компанией участники отправились в путь длиной 16 километров. Маршрут был проработан с таким вариантом, чтобы посетить знаковое для каждого могилевчанина место – мемориальный комплекс «Землянка», где в далеком 1941 году располагался штаб Западного фронта Беларуси, с которого начиналась оборона Могилева. Также в Любужском лесопарке была предусмотрена остановка, чтобы подкрепиться вкуснейшей «солдатской» кашей с тушенкой.

Несмотря на непростой и длинный маршрут, во время велопробега царил атмосфера настоящего праздника.

Рассказывая о поездке, Александр Белько отметил, что он, как активный велосипедист, не мог не предложить курсантам организовать подобную форму досуга. По его мнению, такие мероприятия сплачивают коллектив и будут привлекать к данному виду активного отдыха все новых и новых людей.

*Любовь ШУМИЛКО
Фото Максима ПЕРУНОВА*

news/2017/05/15veloprobeq